N ROMETAL

MANUAL DE MONTAGEM/
MANUAL DE MONTAGE PP 11

- A distancia maxima entre os suportes: 400 mm;
- A espessura minima da prateleira é de 15 mm;

- Peso méximo usando 2 parabolds: 25 kg;

- Largura méxima da prateleira: 260 mm.

- Distancia maxima entre los soportes: 400 mm;

- Espesor minimo de la repisa es de 15 mm;

- Sustentacion maxima utilizando 2 parabolds: 25 kg;
- Ancho maximo de la repisa: 250 mm.

COMPONENTES DO KIT

COMPONENTES DEL KIT

01 Parabold PP 110 - O1 Porca M8 - O1 Bucha 12 mm -
O1 Arruela

Ol Parabold PP 110 - O1 Tuerca M8 - O1 Taco 12 mm -
Ol Tuerca

Separar todos os componentes do kit.
Separar todos los componentes del kit.

h Faga os furos na parede seguindo as medidas:
Hacer las perforaciones en la pared siguiendo las

medidas:
i
e 400

@ P1ox75¢




Fazer os furos na prateleira conforme medidas:
Hacer las perforaciones en la repisa siguiendo las
medidas:

i

©105x145%

h Encaixe a porca M8 ' na bucha de 12 mm 2",
Encajar la tuerca M8 ‘T"en el taco de 12 mm ‘2.

Obs: As buchas devem estar A
completamente alojadas na

parede. 2 1
Obs: Tacos deben estar
completamente alojados @:‘ml )
en la parede.

Coloque o parabold dentro da bucha, e encaixe a
prateleira.
Poner el parabold dentro del taco y encajar la repisa.

% ok

Obs: Se necessario ajuste o parabold usando a chave de boca 10 mm.
Obs: Si necesario ajuste el parabold utilizando la llave inglesa 10 mm.

N ROMETAL

Unidade Sistemas Unidade Aluminio

Rodovia BR 470, Km 174,5,n°® 4075  Estrada Velha da Vacaria, n°® 1339
Bairro Universal | Veranépolis Bairro Sapopema | Veranépolis
RS | Brasil | CEP 956330-000 RS | Brasil | CEP 95330-000

www.rometal.com.br



NY ROMETAL

MANUAL DE MONTAGEM/

MANUAL DE MONTAJE PP 155
- A distancia maxima entre os suportes: 400 mm;
- A espessura minima da prateleira & de 20 mm;

- Peso méximo usando 2 parabolds: 35 kg;
- Largura méxima da prateleira: 250 mm.

- Distancia maxima entre los soportes: 400 mm;
- Espesor minimo de la repisa es de 20 m;

méxima utilizando 2 p. : 35 kg;
- Ancho méximo de la repisa: 250 mm.

COMPONENTES DO KIT

COMPONENTES DEL KIT

01 Parabold PP 155 - O1 Porca MIO - O1 Bucha 14 mm
01 Parabold PP 155 - O1 Tuerca MIO - Ol Taco 14 mm

Separar todos os componentes do kit.
Separar todos los componentes del kit.

h Faga os furos na parede seguindo as medidas:

Hacer las p i en la pared siguiendo las
400

| e—
|

T
® 0 1ax75¥




Q Fazer os furos na prateleira conforme medidas:
Hacer las perforaciones en la repisa
siguiendo las medidas.

400 200,

014 x 145

Encaixe a porca M10 ‘1" na bucha de 14 mm ‘2",
Encajar la tuerca MIO I'en el taco de 12 mm 2"

Obs: As buchas devem 5

estar completamente 1

alojadas na parede. :

Obs: Tacos deben estar (L DX ”

completamente alojados
en la parede.

Coloque o parabold dentro da bucha, e
encaixe a prateleira.
Poner el parabold dentro del taco y encajar la repisa.

S B

Obs: Se necessrio ajuste o parabold usando a chave de boca 13 mm.
Obs: Si necesario ajuste el parabold utilizando la llave inglesa 13 mm.

N ROMETAL

Unidade Sistemas Unidade Aluminio

Rodovia BR 470, Km 1745, n° 4075 Estrada Velha da Vacaria, n° 1339
Bairro Universal | Verandpolis Bairro Sapopema | Verandpolis RS |
RS | Brasil | CEP 95330-000 Brasil | CEP 95330-000

www.rometal.com.br



pPoO

N ROMETAL

MANUAL DE MONTAGEM PP 1
MANUAL DE INSTALACION

- A distancia maxima entre os suportes: 400 mm;

- A espessura minima da prateleira é de 15 mm;

- Peso méaximo usando 2 parabolds: 20 kg;
- Largura maxima da prateleira: 180 mm.

Y | €988

- Distancia maxima entre los soportes: 400 mm;

- Espesor minimo de la repisa es de 15 mm;

- Sustentacion méaxima utilizando 2 parabolds: 20 kg;
- Ancho méaximo de la repisa: 180 mm.

COMPONENTES DO KIT
COMPONENTES DEL KIT

01 Parabold PP 140 - 01 Porca M8 - 01 Bucha 12 mm
017 Parabold PP 140 - 01 Tuerca M8 - 01 Taco 12 mm

Separar todos os componentes do kit.
Separar todos los componentes del kit.

Faga os furos na parede seguindo as medidas:
Hacer las perforaciones en la pared siguiendo las medidas:




Fazer os furos na prateleira conforme medidas:
Hacer las perforaciones en la repisa siguiendo las

medidas:
—d

=, Bl e

=
if'v ©510,5x85 ¥

e Encaixe a porca M8 ‘1' na bucha de 12 mm ‘2",
Encajar la tuerca M8 '1' en el taco de 12 mm ‘2.

Obs: As buchas devem estar 2 A

completamente alojadas na 1

parede. S

Obs: Tacos deben estar ”
completamente alojados

en la parede.

Coloque o parabold dentro da bucha, e
encaixe a prateleira.
Poner el parabold dentro del taco y encajar la repisa

* N £

Obs: Se necessario ajuste o parabold usando a chave de boca 10 mm
Obs: Si necesario ajuste el parabold utilizando la llave inglesa 10 mm.

Rodovia BR 470 | Km 174,5 | N@ 4075
Bairro Universal | CEP 95330-000
.’ ROMETAL Veranopolis | RS | Brasil
Fone +55 54 3441 3100
atendimento@rometal.com.br

www.rometal.com.br




@ ROMETAL MG BT o)

MANUAL DE MONTAGEM PP 1 44
MANUAL DE INSTALACION

- A distancia maxima entre os suportes: 400 mm;

- A espessura minima da prateleira é de 20 mm;

- Peso maximo usando 2 parabolds: 35 kg;
- Largura maxima da prateleira: 250 mm.

Y | 2988 PO

- Distancia maxima entre los soportes: 400 mm;

- Espesor minimo de la repisa es de 20 mm;

- Sustentacion méaxima utilizando 2 parabolds: 35 kg;
- Ancho méximo de la repisa: 250 mm.

COMPONENTES DO KIT
COMPONENTES DEL KIT

01 Parabold PP 144 - 01 Porca M10 - 01 Bucha 14 mm -
017 Parabold PP 144 - 01 Tuerca M10 - 01 Taco 14 mm

Separar todos os componentes do kit.
Separar todos los componentes del kit.

Faca os furos na parede seguindo as medidas:
Hacer las perforaciones en la pared siguiendo las medidas:




Fazer os furos na prateleira conforme medidas:
Hacer las perforaciones en la repisa siguiendo las

medidas:
—

. 400 200,

%
“ 14,5 x 145 ¥

Encaixe a porca M10 ‘1' na bucha de 14 mm 2'
Encajar la tuerca M10 ‘1" en el taco de 14 mm 2",

Obs: As buchas devem estar 2 A

completamente alojadas na 1

parede. 5 5

Obs: Tacos deben estar @ﬂnm\ ”

completamente alojados
en la parede.

Coloque o parabold dentro da bucha, e

encaixe a prateleira.
Poner el parabold dentro del taco y encajar la repisa

S Sof

Obs: Se necessario ajuste o parabold usando a chave de boca 13 mm
Obs: Si necesario ajuste el parabold utilizando la llave inglesa 13 mm.

Rodovia BR 470 | Km 174,5 | N2 4075

Bairro Universal | CEP 95330-000
ROMETAL Veranépolis | RS | Brasil
Fone +55 54 3441 3100
atendimento@rometal.com.br

metal.com.br




